

我为球狂

亚洲与欧洲的“距离”

□刘宁

一支是亚洲一流强队,一支是欧洲二流劲旅,1:3,伊朗队26日在萨尔瓦多新水源球场里不敌赛前已经出局的波黑队。本场比赛无论在结果上还是场面上,都再次暴露了亚洲足球同欧美足球间的巨大的差距。

哲科禁区前轻轻松松就可突破“波斯铁骑”的防线并远射得分,皮亚尼奇并不精妙的推射便可为波黑扩大比分,在伊朗队格尚内贾德好不容易进了本届世界杯本队唯一进球后,不到一分钟波黑人就再次破门,综观全场比赛,波黑队完全掌控了场上的局面。伊朗人全场不知疲倦地奔跑,仍然难以得到几次触球的机会。控球时间统计显示,波黑队达到了62%,伊朗队则只有38%。

伊朗队主帅奎罗斯在赛后评价两队时坦白地说:“毫无疑问,两队在实力上本身就存在差距,伊朗队已经拼尽了全力。我们创造了很多机会,但都没把握住。波黑队基本控制了比赛的局面。”

伊朗队在亚洲绝对称得上是一流强队,本届世界杯的晋级之路可谓一帆风顺。20强赛,“波斯铁骑”3胜

3平斩获小组头名晋级十强赛;十强赛以5胜1平2负的战绩获得小组头名,轻松搭上开往巴西的班车。反观波黑队,这次晋级世界杯决赛圈多多少少还靠了些运气,他们世预赛与希腊、斯洛伐克、立陶宛、拉脱维亚、列支敦士分在一组,根本就没遇到任何欧洲强队。伊朗队在亚洲球队中的地位 and 波黑队在欧洲球队中的位置进一步证明了亚洲足球与欧洲足球巨大的差距。

本届世界杯踢到今天,亚洲球队全线崩溃,本场赛前澳大利亚队和日本队已经提前出局。“袋鼠军团”三战皆负,进3球丢9球带着零分回了家,在东亚所向披靡的日本队1平2负进2球丢6球,同样小组垫底,打道回府。亚洲唯一剩下的“太极虎”韩国队想要小组出线几乎就是“天方夜谭”,小组垫底倒是极有可能。

称霸亚洲足坛的伊朗、日本、澳大利亚和韩国队在本届世界杯上尚且如此,如果换作中国队,结果更是可想而知。



沙奇里上演「帽子戏法」
新华社发 徐骏作

一针见血

处处都有潜规则

□树文

虽然不是某些明星,但在世界杯上,潜规则无处不在。

国际足联终于羞答答地承认,越位判罚可能有误。这个错误,恰恰是巴西队弗雷德的进球。波黑队的好球被吹掉,伊朗队的点球没有吹,国际足联起码还没有正式公布。

别奇怪,这是东道主优势,大家都司空见惯,甚至不把它当成潜规则了。再一想,为什么这不是潜规则?

巴西队在巴西世界杯上,或多或少地受到照顾,这是心照不宣的。从第一个点球开始,很可能会延续下去。

什么叫潜规则,大概就是没有形成文字公之于众,但又是确定的行为规则。每个行当,肯定都有自己的潜规

则。所谓有人的地方就有江湖,有江湖的地方就有潜规则。

以前,网上有个帖子引起了争论,主要是说,实习生在公司是否应该打水、擦桌子。赞成的说,这是你的工作态度和对前辈的尊敬,一屋不扫何以扫天下;抗议的说,我是来当职员的,不是来当清洁工的,这是赤裸裸的歧视。争议过后,没有确切结论。但对于老板或者资深员工来说,显然不会太喜欢那不干这些活儿的实习生。

所以,在本届世界杯上,当巴西地方法庭发出威胁之后,世界杯赛场第一次有了水停时间(比赛进行中,需要给球员停下来补充水分的时间,不是中场的间歇期)。

所以,打破圈子的,往往是力量更大的一个圈子。

2014黄河小浪底观瀑节将于6月30日至7月5日举办

2014 洛阳北线游: 来孟津耍吧!

一张(小浪底)门票玩遍孟津



黄河小浪底观瀑节——孟津风光摄影大赛正式启动

摄影题材:孟津风光

投稿形式:图片+简要说明

奖项设置:

一等奖1名:奖金5000元

二等奖2名:奖金3000元

三等奖3名:奖金2000元

十佳作品10名:奖金500元

投稿邮箱:mjlyyw@163.com

注:活动期间,组委会对所有投稿作品享有版权。

- 生态孟津——绿色蔬菜瓜果等你摘
- 休闲孟津——休闲美食等你享
- 人文孟津——历史文化等你品
- 孟津风光——摄影大赛大奖等你拿

特别鸣谢:
冠名单位雅木轩金丝楠木馆
金丝楠香 福气传扬
吉祥瑞木 八方珍藏
洛龙区滨河南路61号雅木轩金丝楠木馆
0379-69860756

观瀑节咨询电话:0379-67926388 旅游直通车报名电话:0379-60658008